

Знаменка

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№19 (295), вторник, 2 марта 1999 года

Администрация города обратилась к руководителям предприятий и организаций Гурьевска и Салаира с просьбой оказать содействие в подготовке и проведении выборов депутатов в областной и городской Советы 18 апреля.

Так как одновременно будут

Каждый второй - по жилищному вопросу

Каждый понедельник глава города Н.И. Скопкарев ведет прием граждан по личным вопросам.

Люди идут с самыми разными проблемами, но самый больной вопрос - это жилье, на приеме 22 февраля из 25 человек половина пришла именно с жилищными проблемами. Капитальное строительство в городе практически не ведется - нет средств, а освобождающееся жилье, как правило, приватизированное, то есть не перераспределяется и на движение очереди не влияет.

Другой вопрос из разряда неразрешимых - обеспечение бесплатными лекарствами некоторых категорий населения. Из федерального бюджета деньги на эти цели не поступают, и потому перечень выдаваемых бесплатно лекарств сведен до минимума - до 4 наименований. Конечно, у людей есть вопросы, они возмущены, и идут к главе города: кто отстаивать свои права, кто - просто за помощью.

Еще одна проблема, которую люди пытаются решить при действии главы города - это возврат вкладов. И, наконец, четвертая группа вопросов - об устройстве на работу. Люди, отчаявшиеся найти работу, идут со своей проблемой непосредственно к руководителю города...

Пресс-служба администрации города

Помогут, чем могут

избираться депутаты и в областной Совет, и в городской, область берется профинансировать только 50 процентов затрат, остальное - из местного бюджета. Чтобы

не ущемлять из-за выборов и без того нищую бюджетную сферу, руководителям было предложено предоставить для проведения выборов помещения без оплаты, с телефонной связью и мебелью, а также выделить транспорт для работы избирательных комиссий в день выборов.

Художественному отделению Гурьевской школы искусств - 20 лет. Читайте материал на стр. 4-5.



...И надо ж было так случиться:
мне в первый день весны
родиться.
И вот уж семьдесят пять лет
мне солнце марта шлет
привет!

Так Василий Николаевич Самодуров сам написал о своем юбилее. Ему, известному нашим читателям по стихам и остроумным миниатюрам, 1 марта исполнилось 75 лет. Мы поздравляем Василия Николаевича с юбилеем, и думаем, к нам присоединятся многие читатели - почитатели творчества поэта. Пусть вас любят люди и звери - как вот эти белочки, бесстрашно обедающие на руках у Василия Николаевича.

Белка

Села белка на ладонь,
Глазками сверкая,
Мех искрится, как огонь,
Шустрая такая!
А другая на сосне
Сидя, наблюдает,
И не выдержав, ко мне
На плечо сигает.
Тут пошли они скакать,
Прыгать и резвиться.
Белкам хочется узнать,
Где орех хранится.
Все карманы осмотреть
Белочки сумели
И опять на ветки сесть -
Там, где и сидели.

В. САМОДУРОВ

На выплату дебарьерской пенсии в Гурьевск и Салаир поступило 3668 тысяч рублей, что составляет 75 процентов от потребности.